

## Огонь финальных XXVIII районных зимних сельских спортивных игр зажёт Алексей Захаров



# Праздник спорта состоялся

### СПОРТ

Екатерина БАЙБУЛАТОВА

В минувшие выходные состоялся финал XXVIII районных зимних сельских спортивных игр. Гостеприимная солобьевская земля встретила участников из 15 сельских поселений, многочисленных гостей, болельщиков и судейский корпус - главного судью района Ольгу Солобоеву, судью по армспорту Дениса Катаева, по лыжным гонкам - Олега Солобоева, по шахматам - Виталия Звоскова.

Бурными аплодисментами зрители встречали команды

из Коммунарковского, Исетского, Архангельского, Рафайловского, Шороховского, Слободобешкильского, Бобылевского, Бархатовского, Рассветовского, Мининского, Верхнеингалского, Красновского, Кировского, Денисовского и Солобьевского поселений.

Для принятия рапорта пригласили главного судью Константина Зуева и замглавы района Ольгу Солобоеву.

- С 2019 года эти игры не проводились, и мы рады, что традиция возобновилась. Всем желаю хорошего настроения, несмотря на такую погоду. Пусть каждый из вас покажет лучшие и высокие результаты, в добрый путь! - отметила Ольга Алексеевна.

К односельчанам и гостям села обратился глава поселения Нуржан Дауткулов, подчеркнув, что спорт - это движущая сила, которая объединяет людей, и пожелал побед.

Право поднять флаг Исетского района предоставили заслуженному учителю физической культуры Российской Федерации, награждённому медалью ордена «За заслуги перед Отечеством» Петру Редикульцеву.

Право зажечь огонь финальных игр предоставили победителю личного первенства в троеборье механизаторов и бронзовому призёру команды XXIX областных зимних сельских игр Алексею Захарову.

В субботу за звание сильнейших боролись шахматисты, лыжники и рукоборцы (армспорт).

В воскресенье возле местного стадиона развернулась профессиональная эстафета, участие в которой подразумевало несколько испытаний: нужно было пробежать определённую дистанцию, запрячь и распрячь лошадь, распилить большое полено, расколоть их в поленицу, пробежать на лыжах.

Команды выкладывались по полной, справиться помогли деревенская закалка и сноровка. Отличное время показал Андрей Белоусов из Бобылево. ➤ 3

### ОФИЦИАЛЬНО

#### Уважаемые собственники и наниматели жилых помещений!

В целях обеспечения личной безопасности при использовании внутридомового и внутриквартирного газового оборудования администрация Исетского муниципального района напоминает вам о необходимости обслуживания и ремонта дымоходов и вентиляционных каналов жилых помещений в многоквартирных домах специализированной организацией.

Пунктом 5 постановления правительства РФ от 14 мая 2013 года № 410 об утверждении «Правил пользования газом в части обеспечения безопасности при использовании и содержании внутридомового и внутриквартирного газового оборудования при предоставлении коммунальной услуги по газоснабжению» определено, что обязательным условием безопасного использования внутридомового и внутриквартирного газового оборудования является надлежащее содержание дымоходов и вентиляционных каналов жилых помещений и многоквартирных домов.

Надлежащее содержание дымоходов и вентиляционных каналов в многоквартирных домах обеспечивается путём проверки состояния и функционирования дымоходов и вентиляционных каналов, при необходимости их очистки и (или) ремонта лицами, ответственными за содержание общего имущества в многоквартирном доме, либо путём заключения договора об их проверке, а также при необходимости об очистке и (или) о ремонте с организацией, осуществляющей указанные работы.

Ответственным лицом за содержание общего имущества в многоквартирном доме может быть управляющая организация, товарищество собственников жилья, жилищно-строительный, жилищный или иной специализированный потребительский кооператив, индивидуальный предприниматель, а при непосредственном управлении многоквартирным домом - собственники (наниматели) жилых помещений.

Периодическая проверка дымоходов и вентиляционных каналов проводится не реже 3 раз в год (не позднее чем за 7 календарных дней до начала отопительного сезона, в середине отопительного сезона и не позднее чем через 7 дней после окончания отопительного сезона).

Для проведения данного вида работ вы можете обратиться в вашу обслуживающую или Управляющую компанию.

Администрация  
Исетского  
муниципального района

# Юнармейская краса Приисетья

## КОНКУРС

Екатерина БАЙБУЛАТОВА

**В минувшую пятницу в Молодёжном центре прошёл конкурс «Юнармейская краса – 2023» среди девчат Приисетья, которые состоят в рядах юнармейского движения.**

Участницами стали девять представительниц школ района: Виктория Китменёва, Полина Мельник, Евангелина Маликова, Иванна Фантштель, Арина Минина, Юлия Бортникова, Милана Снегирёва, Варвара Сильянова, Ульяна Мурамцева.

Им предстояло пройти три тура. Первым испытанием стал конкурс «Визитная карточка», где девчата рассказывали о себе, увлечениях и достижениях. Во втором демонстрировали свои таланты и способности, в завершающем – дефилировали в национальных костюмах.

Участниц оценивало компетентное жюри – директор АНО ИИЦ «Заря» Ольга Бешенцева, специалист отдела образования Ульяна Бондаренко, директор ДЮСШ Константин Зуев.

Во всех конкурсных заданиях участницы показали себя на высоте, проявив эрудицию, смекалку и неординарные творческие способности, читали стихи, исполняли патриотические песни, танцы с группой поддержки. Виктория Китменёва с товарищами продемонстрировала театр теней, затронув в сценке темы семьи, любви, дружбы. Одна из самых юных конкурсанток – пятиклассница Евангелина Маликова – по-



|| Юлия Бортникова, Виктория Китменёва, Ульяна Мурамцева, Полина Мельник, Евангелина Маликова, Варвара Сильянова, Иванна Фантштель, Арина Минина, Милана Снегирёва. Фото автора

рила зрителей своей непосредственностью и искренностью. В зале за неё болели педагоги Кировской школы, мама Надежда Мальгинова.

– Дочери предложили поучаствовать, мы согласились, я очень горжусь ей. Конечно, она переволновалась, но выступала от души. Ребёнок она разносторонний, активный, моя помощница. Талантлива – поёт, рисует, танцует, любит везде участвовать, – говорит Надежда.

Юлия Бортникова из Архангельского перевоплотилась на сцене в прекрасную царевну с говорящим чудо-зеркальцем, окунув зрителей в сказочную атмосферу.

Визитную карточку со сти-

хами собственного сочинения подготовила Милана Снегирёва, не отстала от неё Варвара Сильянова, заявив:

– Не китайская, не французская, я хорошая девчонка русская. Люблю красиво рисовать, поделки ярко оформлять, в бассейне плавать, танцевать и громко песни распевать.

По старинной русской традиции девушка с низким поклоном преподнесла жюри хлеб-соль на вышитом рушнике.

Удивили зрителей конкурсантки в творческом конкурсе. Очень понравился танец Миланы Снегирёвой, девушка признаётся, что придумала и поставила его самостоятельно. На ура прошло выступление Варвары Сильяновой и её груп-

пы поддержки – красноских добрых молодцев, под гармонь ребята исполнили «Катюшу». Бойко, задорно, с приплясом эту же композицию продемонстрировала Евангелина Маликова, покорила зрителей своей смелостью. А Ульяна Мурамцева показала сборку и разборку автомата.

На дефиле девушки представили много различных национальных нарядов народов России.

Конкурс прошёл на одном дыхании. И вот жюри подвело итоги. Константин Зуев поздравил девчат с отличным выступлением, вручив заслуженные награды. Диплом III степени получили Полина Мельник и Ульяна Мурамцева из Верхнебешкиля,

обладательницей диплома II степени стала Варвара Сильянова из Красново, диплом I степени достался Милане Снегирёвой из бобылевской школы.

– Я благодарна за помощь и поддержку моему наставнику Марии Валерьевне Захаровой. С её помощью я готовила презентацию, стихотворение, национальный костюм, ставила танец. Тяжелее всего мне дался творческий конкурс, но я старалась. Думала ли я о победе? Признаюсь, что, конечно, надеялась, что войду в число лучших, но что я займу первое место не ожидала! Спасибо родителям, друзьям и одноклассникам, что верили в меня, болели и переживали, – говорит победительница.

## От Петра I до наших дней

В исетском краеведческом музее им. А.Л.Емельянова открылась выставка «История пограничной формы России»

### НАША ИСТОРИЯ

Лида ПАТРАКОВА

**Выставка посвящена 100-летию пограничной службы ФСБ России, ветеранам-пограничникам Афганской войны в связи с 40-летием со дня её начала и 30-летием вывода войск из Афганистана, а также 50-летию событий на острове Даманском.**

Выездная экспозиция организована по инициативе председателя правления общественной организации «Ветераны-пограничники Тюменской области» Нуртдина Ибрагимова и председателя комитета ветеранов – пограничников Исетского района, заместителя по патриотическому воспитанию молодёжи исетского отделения Всероссийской общественной организации «Боевое братство» Германа Меньшикова, который подготовил встречу школьников района, чтобы ребята больше узнали о пограничниках.

– Всего было более двадцати манекенов в обмундировании пограничных войск разных эпох. В этих формах не только история пограничников, но и в целом Вооружённых сил Рос-



|| Фото автора

сии. Сложности были, когда создавались костюмы эпохи Петра I, царской России начала XX века. Пришлось изучить архивы, консультироваться с историками. Экспонаты шили на заказ. Но есть среди них и личные вещи военных, они имеют свою историю и принадлежат конкретным людям, – говорят специалисты музея.

Экскурсовод Ольга Латышева познакомила с историей пограничной службы в нашей

стране, подчеркнула, насколько важен этот род войск и какие доблестные солдаты там несут службу. Вспомнили и о воинах-героях, которые в разные годы защищали интересы нашей Родины на территориях Афганистана, Чечни, Сирии, Украины. Некоторые из них отдали свою жизнь, но память о них будет жить вечно.

Член исетского отделения Всероссийской общественной организации «Боевое брат-

ство», старший участковый полиции Артём Ирмянцев рассказал о своей службе в армии, о командировке в Грозный и о части обязательного обмундирования солдата – шлеме. Как он изменялся со временем от тяжёлого, бронированного, до лёгкого и надёжного.

Герман Меньшиков показал пограничную форму от времён Петра I и до нынешних лет. Также ответил на вопросы ребят об эволюции погранич-

ного оружия. Начиналось всё с топора, потом копыя, шашки, позже появился знаменитый автомат Калашникова.

Девятиклассник второй райцентровской школы Алексей Богомолов признаётся, что подобные встречи способствуют патриотическому воспитанию молодёжи.

– Узнали о героях, погибших в различных горячих точках, об их подвигах. Этим ребятам нужно знать и помнить. Ещё хотелось бы посмотреть на эволюцию формы других родов войск, например, десантную или морскую, – выразил желание школьник.

Лев Клочков из восьмого класса солобеевской школы говорит, что встреча была очень полезной. Ему жаль молодых парней, отдавших жизнь за мир и нашу спокойную жизнь, он считает их героями. Пограничная форма вызвала восторг у старшеклассника. Парень считает, что каждый мужчина должен отслужить в армии.

Солобеевские школьники – пятиклассник Кирилл Сахаров и второклассник Андрей Зяблов – также отметили интерес мероприятия, ребята узнали много нового.

Девчонки из Бобылево сказали, что в их музее тоже много военных экспонатов, они любят туда приходить.

# Праздник спорта состоялся

«1 - Просто опыт и навыки есть, я всю жизнь с лошадьми занимаюсь, эти животные есть и в личном подсобном хозяйстве. В первую очередь на коня нужно хомут надеть, сиделку, дугу заправить, в хомут затянуть, через сиденье поднял, привязал, пристегнул, всё, - рассказывает мужчина.

Ещё Андрей на областном уровне демонстрирует профессиональное фигурное вождение трактора в конкурсе механизаторов, дело своё знает. Любит лыжи, теннис, занятия на турнике. На соревнования приехал вместе с семьёй, супруга с маленькой дочерью активно болели за него.

После эстафеты участники и болельщики соревнований поспешили в местный Дом культуры на церемонию награждения.

С завершением игр всех поздравила замглавы района Ольга Солобоева:

- Праздник спорта состоялся! Два дня пролетели как одно мгновение. Не сдают позиции наши ветераны, каждый год появляются молодые спортсмены, которые тянутся за ними. Подводя итоги, считаю, что это общая победа, каждого из вас.

В своих возрастных категориях лучшими в полиатлоне стали Владимир Потапов, Максим Устинов, Данил Зубарев, Алиса Братцева, Юлия Сулова, Мария Зеленина, Дмитрий Кузнецов, Матвей Рычков, Сергей Дедурин, Дарья Казанцева, Елизавета Башкирова, Екатерина Носырева, Артём Мошкин, Виктор Ершов, Максим Мамонтов, Елизавета Игнатьева, Кристина Худякова, Катерина Берегова, Алексей Захаров, Сергей Солобоев, Александр Сергеев, Лю-



|| Фото автора

бовь Макарова, Алёна Плюснина, Нина Солобоева, Владимир Анисимов, Николай Земакин, Константин Зуев, Вера Костылева, Светлана Щербина, Галина Берегова, Василий Мурашов, Олег Солобоев, Владимир Сидоров, Наталья Фёдорова, Татьяна Яскова, Ирина Рычкова.

В общекомандном зачёте в тройку лучших вошли исетцы, солобоевцы, рассветовцы.

В пулевой стрельбе самыми меткими стали Артём Золотухин, Константин Зуев, Владимир Сидоров, Оксана Киргинцева, Екатерина Носырева, Ирина Рычкова. В командном зачёте лидеры бархатовцы, солобоевцы, исетцы.

В армспорте в командном зачёте сильнейшими стали исетцы, рафайловцы, бобылевцы.

Самыми быстрыми в эстафете и командном зачёте в лыжных гонках стали рассветовцы, солобоевцы, исетцы, рафайловцы.

В профессиональной эстафете отличились рассветов-

цы, бобылевцы, солобоевцы. В общекомандном зачёте первой группы лучшими названы бархатовцы, исетцы, солобоевцы. Во второй группе победили денисовцы, бобылевцы, рассветовцы. В общекомандном зачёте проявили себя рассветовцы, исетцы, и первыми стали солобоевцы.

Победителям дружно аплодировал зал, звучали поздравления.

Кстати, впервые районные зимние сельские спортивные игры состоялись в Приисетье в 1993 году. В настоящее время исетцы соревнуются в десяти видах: полиатлон, лыжные гонки, шахматы, настольный теннис, армспорт, профессиональная эстафета, пулевая стрельба, мини-футбол, охотничий биатлон.

# Крепкой будет дружба

КАК ЖИВЁШЬ, ВЕТЕРАН?

Нина ТЕРЕНТЬЕВА

**Мы - ветеранская гвардия - неусидчивый народ. И сегодня с нами деловые заботы. И заняты мы в годы седовласые нужными делами.**

Вот только один тому пример. Недавно мы во главе с главкомом Галиной Ламбиной побывали в селе Рассвет. Повод - знакомство с новым председателем местного совета ветеранов. В годы недавние командиром здесь была Людмила Кубасова. Добрая о ней память всегда с нами.

В селе первым нас встретил глава поселения Владимир Кунгуров. А потом в ветеранской комнате был у нас деловой разговор о планах, задумках, обо всех первостепенных делах. Свои предложения внёс Виталий Кузнецов, председатель комиссии по патриотическому воспитанию райсовета. Нужную информацию предоставила Анастасия Протасова, специалист центра «Забота».

С новым фронтом работы мы поздравили Людмилу Вязовикову. Она теперь председатель местного совета ветеранов.

А потом - в музей. Да, есть в селе хранитель истории. Интересной была экскурсия, провела которую Фаина Зеленина, руководитель зала памяти. Столько здесь интересного! Полная информация о колхозных делах, об истории села, о школьных буднях и праздниках, об участниках войны. И как умело всё оформлено! И о деревеньках

Зубаревой, Кирьяновой мы узнали.

Информацию нам предоставила и Вера Зеленина, сотрудник музея. С интересом мы прошли по залам.

С нами была и Марина Маркова. Эта жительница села Рассвет - умелый строкотворец, состоит в тюменском отделении Союза писателей России. Интересны её стихи. Мы поздравили её с днём рождения, от райсовета вручили букет цветов.

Крепкой будет деловая дружба райсовета гвардии пожилых и местного рассветовского. А они любят своё село. Вот это стихотворение Марины Марковой тому подтверждение:

*Горжусь и радуюсь,  
что я в селе живу  
И красотой природы  
наслаждаюсь,  
Под пенье петухов  
встречаю я зарю,  
Под трели соловьёв  
с закатом засыпаю.  
Куда ни глянь,  
здесь всё родное мне:  
Река Бешкилька, бор Мосеев,  
Черёмуховый сад,  
цветущий по весне,  
Тут столько мест,  
что душу греют!  
Здесь отчий дом,  
здесь Родина моя,  
Где жил отец, и дед, и прадед,  
Все Марковы и вся моя родня  
Из этих мест,  
вросли корнями!  
Исетский край,  
село Рассвет!  
О красоте твоей написаны  
и песни, и стихи,  
Живи и процветай  
из века в век!  
И пусть поют  
на ранней зорьке петухи...*

# Осторожно, тонкий лёд!

## БЕЗОПАСНОСТЬ

Комиссия по предупреждению ЧС и обеспечению пожарной безопасности Исетского района

**Уважаемые жители и гости Исетского района! Наступает период активного таяния снега и льда, под весенними лучами солнца лёд на водоёмах становится рыхлым и непрочным. В это время выходить на его поверхность крайне опасно. Однако каждый год многие люди пренебрегают мерами предосторожности и выходят на тонкий весенний лёд, тем самым, подвергая свою жизнь смертельной опасности.**

Если температура воздуха выше 0°C держится более трёх дней, то прочность льда снижается.

Безопасный лёд - это когда толщина его в пресной воде не менее 10 см. Около берега лёд может неплотно соединяться с берегом. Ни в коем случае не проверяйте прочность льда ударом ноги.

Лёд может быть непрочным около стока вод (например, с фермы), под слоем снега, в тех

местах, где быстрое течение, где бьют ключи или в реку впадает ручей.

Прочный лёд имеет синеватый и зеленоватый оттенок, прозрачный на вид.

Хрупкий лёд имеет матовый или желтоватый цвет.

Чтобы уменьшить вероятность разрушения под весом человека льда и попадания в холодную воду, необходимо знать и выполнять следующие основные правила:

- не выходить на лёд без крайней необходимости;

- прежде чем выйти на лёд, убедитесь в его прочности. Помните, что человек может погнубить в воде в результате утопления, холодного шока, а также от переохлаждения через 15-20 минут после попадания в ледяную воду;

- используйте нахоженные тропы по льду. При их отсутствии, стоя на берегу наметьте маршрут движения, возьмите с собой крепкую длинную палку, обходите подозрительные места;

- в случае появления типичных признаков непрочности льда: треск, прогибание, вода на поверхности льда - немедленно вернитесь на берег, двигайтесь широкими шагами, не отрывая ноги от поверхности

льда, в крайнем случае - ползите;

- не допускайте скопления людей и грузов в одном месте на льду;

- исключите случаи пребывания на льду в плохую погоду: туман, снегопад, дождь, а также ночью;

- не катайтесь на льдинах, обходите перекаты, полыньи, проруби, край льда. При отсутствии уверенности в безопасности пребывания на льду лучше обойти опасный участок по берегу.

**Что делать, если вы провалились в воду:**

- не паникуйте, сбросьте тяжёлые вещи, удерживайтесь на плаву, не делайте резких движений, стабилизируйте дыхание;

- раскиньте руки в стороны и постарайтесь зацепиться за кромку льда, придав телу горизонтальное положение по направлению течения;

- попытайтесь осторожно налечь грудью на край льда и забросить одну, а потом и другую ноги на лёд;

- если лёд выдержал, перекачываясь, медленно ползите к берегу;

- ползите в ту сторону откуда пришли, ведь лёд здесь уже



проверен на прочность.

**Если нужна ваша помощь:**

- вооружитесь любой длинной палкой, доской, шестом или верёвкой, можно связать воедино шарфы, ремни или одежду.

- следует ползком, широко расставляя при этом руки и ноги и толкая перед собой спасательные средства, осторожно двигаться по направлению к полынье.

- остановитесь от находящегося в воде человека в нескольких метрах, бросьте ему верёвку, край одежды, подайте

палку или шест.

- осторожно вытащите пострадавшего на лёд, и вместе ползком выбирайтесь из опасной зоны.

- доставьте пострадавшего в тёплое место.

- окажите ему помощь: снимите с него мокрую одежду, энергично разотрите тело (до покраснения кожи) смоченной в спирте или водке суконкой или руками, напоите пострадавшего горячим чаем. Ни в коем случае не давайте пострадавшему алкоголь - в подобных случаях это может привести к летальному исходу.

## Подтвердить можно на почте

### ГОСУСЛУГИ

**Подтвердить учётную запись на госуслугах жители сёл Тюменской области могут в почтовых отделениях.**

Для получения доступа к сервисам госуслуг достаточно обратиться к оператору почтового отделения, предъявить паспорт и СНИЛС.

Специалист сверит документы с информацией в системе Госуслуг, а уведомление о подтверждении по-

ступит на телефон, указанный при регистрации.

Подтверждённая учётная запись предоставляет полный доступ ко всем электронным услугам портала.

По словам директора Управления федеральной почтовой связи Тюменской области Сергея Симайченкова, жители нескольких сёл региона уже смогли подтвердить свои учётные записи для портала Госуслуг непосредственно в почтовом отделении.

### ОФИЦИАЛЬНО

Администрация Исетского муниципального района информирует о предстоящем предоставлении земельного участка согласно ст. 39.6 Земельного кодекса РФ:

- для ведения личного подсобного хозяйства по адресу: Тюменская область, Исетский район, с.Станичное, ул.Курганская, 2а, предварительной площадью 2000 кв.м.

Граждане или крестьянские (фермерские) хозяйства в течение 30 дней со дня опубликования и размещения извещения вправе обратиться в отдел земельных и имущественных отношений администрации Исетского муниципального района по адресу: Тюменская область, Исетский район, с.Исетское, ул.Чкалова, 10, каб. 201, 214 в рабочие дни с 8:00 час. до 16:00 час. (перерыв на обед с 12:00 до 13:00 часов) с заявлением о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды земельного участка и для ознакомления со схемой расположения земельного участка.

Для получения дополнительной информации обращаться в отдел земельных и имущественных отношений администрации Исетского муниципального района (2 этаж, каб. 201, 214, тел.: 21-6-67, 21-0-44).

### РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

## Поздравляем!

С юбилеем  
ВАЛЕНТИНУ АНДРЕЕВНУ БАЖИНУ,  
ВАЛЕНТИНУ ИЛЬИНИЧНУ БОРТНИКОВУ,  
МАРИЮ ФЕЛИКСОВНУ ЛЮТОВУ,  
ИЛЬЮ ВЕНИАМИНОВИЧА ЕГОРОВА!  
С днём рождения  
ТАМАРУ ИВАНОВНУ РЫБИНУ,  
ЛЮБОВЬ РОМАНОВНУ МИНИНУ!

Огонька, задора в сердце  
Мы хотим вам пожелать.  
И не будет пусть минуты,  
Чтоб грустить, хандрить, скучать!  
Администрация, Дума, совет ветеранов,  
с.Архангельское

Любимую маму, бабушку, прабабушку  
ГАЛИНУ АЛЕКСАНДРОВНУ ЛАМБИНУ  
с юбилеем!

Ты доброй и милой быть не устала,  
Приятной осталось и в семьдесят лет.  
И женские чары ты не растеряла.  
Желаем тебе только новых побед.  
Пусть будет активной жизнь  
и интересной,  
Пусть будут здоровье и силы всегда.  
И ангел-хранитель, твой спутник  
небесный  
Тебя охраняет от боли и зла.  
Дети, внуки, правнучка

### ПОКУПАЕМ

**ВАШ АВТОМОБИЛЬ.**  
Тел.: 8 904 875 88 81 9-4

**СРОЧНЫЙ ВЫКУП АВТОМОБИЛЕЙ.**  
Тел.: 8 982 934 85 15 25-24

**ЗАКУПАЕМ МЯСО**  
ДОРОГО  
ТЕЛ.: 8 919 586 22 55  
8 992 426 63 18

**ЗАКУПАЕМ МЯСО**  
КРС, ХРЯКОВ И ВЫНУЖДЕННЫЙ ЗАБОЙ  
ТЕЛ.: 8 905 854 65 08  
8 909 149 98 76

**ТЕПЛИЦЫ**  
8-950-487-02-72  
8-98-29-19-29-19  
Доставка, установка  
www.zakovka.ru

**РАЗМЕЩАЙТЕ РЕКЛАМУ там, где её найти ЛЕГКО!**

**Стоимость публикации объявлений в газете «Заря» для физических лиц:**  
1 слово – объявление, соболезнование, благодарность – 15 рублей,  
1 слово – поздравление – 12 рублей,  
1 кв. см – 35 рублей

Соцсети – 300 руб./сутки

### ПРОДАЁМ

**МЯСО (свинина).** Тел.: 8 982 780 91 72 5-2

**ПИЛОМАТЕРИАЛ.**  
Тел.: 8 932 480 45 45

**СРУБЫ, КРЫШИ, МОХ.**  
Тел.: 8 902 624 84 33 10-1

**МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦУ, ПРОФНАСТИЛ, САЙДИНГ.** Изготовление доборных элементов в течение суток. Телефон: 22-0-99 10-10

**КУР-МОЛОДОК** (белые, рыжие, доминанты), с.Архангельское. Тел.: 8 919 925 22 13

### УСЛУГИ

**ВЕДУЩАЯ МЕРОПРИЯТИЙ:** свадьбы, юбилей, корпоративы, выпускные.  
Тел.: 8 982 947 66 34, Ольга

**ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ,** а/м «Газель».  
Тел.: 8 919 927 74 68 12-7

**НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ** любой сложности. Безналичный расчёт. Рассрочка. Договор.  
Тел.: 8 950 484 45 50,  
8 (34535) 5-00-34

**НАТЯЖНОЙ ПОТОЛОК** недорого, без пыли и грязи. Тел.: 8 982 932 66 55 20-2

**НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ** без переплат.  
Тел.: 8 982 947 66 23 15-8

**РЕМОНТ ТЕЛЕВИЗОРОВ, ЭЛЕКТРОНИКИ,** с.Минино. Тел.: 8 982 914 70 92 17-15

**ПРОЧИСТКА КАНАЛИЗАЦИИ** профессиональным оборудованием. Устранение засоров любой сложности. Отогрев. ИСЦЕЛИМ АУРУ ВАШИХ ТРУБ!  
Тел.: 8 952 349 20 04 10-3

**КРОЛИКОВ.** Тел.: 8 952 675 05 15 2-2

**ДРОВА** (берёза). Тел.: 8 922 074 19 08 25-16

**ДРОВА.**  
Тел.: 8 982 780 62 00 10-5

**ДРОВА** колотые. Тел.: 8 906 825 53 55 2-1

**СЕНО.** Тел.: 8 982 133 57 90 12-8

**СЕНО** в рулонах, 500 кг, **ПШЕНИЦУ, ЯЧМЕНЬ.** Тел.: 8 902 812 71 03 20-7

**СТРОИТЕЛЬНЫЕ РАБОТЫ:** дома, отделка, сайдинг, заборы, ворота. **САНТЕХНИКА, ЭЛЕКТРИКА.** Пенсионерам – скидка, рассрочка. Работаем по старым ценам.  
Тел.: 8 922 260 60 54, 8 982 948 28 21 10-8

Выполним **СТРОИТЕЛЬНЫЕ РАБОТЫ** любой сложности. Тел.: 8 982 915 19 52 6-1

**СТРОИТЕЛЬНЫЕ РАБОТЫ.**  
Тел.: 8 922 041 10 44 6-1

**ВСЕ ВИДЫ СТРОИТЕЛЬНЫХ РАБОТ.**  
Тел.: 8 950 490 33 08

**ЭЛЕКТРИК.** Тел.: 8 912 386 86 05 12-5

**БУРЕНИЕ СКВАЖИН** с неограниченным запасом воды.  
Тел.: 8 982 133 69 54, Андрей 90-4

**МОНТАЖ СИСТЕМ отопления, водопровода, канализации. ОТОГРЕВ.** Чистка колодцев, скважин. Тел.: 8 992 307 08 27 10-1

**МОНТАЖ ОТОПЛЕНИЯ** из нашего материала, недорого. Тел.: 8 952 348 88 70 25-6

### ПРИГЛАШАЕМ

**19 марта (и далее каждое воскресенье)** с 9 до 11 часов на рынке «Кооператор» состоится продажа **КУР-НЕСУШЕК, КУР-МОЛОДОК** (рыжие, белые, доминанты)

**19 МАРТА с 15:30 до 16:00** У МАГАЗИНА «ДОБРОЦЕН» СОСТОИТСЯ РАСПРОДАЖА **КУР-НЕСУШЕК, КУР-МОЛОДОК.** (6-8-12 мес.)—180, 250, 300, 350 р. (4-5 мес.)—450-500 р. оптом и в розницу **Доминант (цветные)—500-550 р.**  
Тел.: 8-913-676-69-55, 8-908-807-30-91

**18, 25 марта (каждую субботу)**

ПРОДАЖА кур-несушек, кур-молодок, доминантов, комбикормов  
с 09:00 до 11:00 ч. у магазина «Доброцен». Принимаем заявки. Возможна доставка.  
Тел.: 8 982 63 68 264

### РАЗНОЕ

**ПАМЯТНИКИ**  
МРАМОР  
ГРАНИТ  
БАЗАЛТ  
КРОШКА  
г. Ялуторовск  
ул.Ишимская, 141, стр. 1  
**РАССРОЧКА**  
89504950405; 89026248339

**ИСЕТСКАЯ РИТУАЛЬНАЯ СЛУЖБА**  
Ритуальные услуги и товары КРУГЛОСУТОЧНО.  
Доставка умерших до морга, копка могил.  
**Скидки пенсионерам**  
Адрес: с.Исетское, ул.Первомайская, 74.  
8 912 993 18 14,  
8 992 310 32 89

e-mail: redzarya@rambler.ru

Цена 11 руб. 37 коп.

Выпуск издания осуществлён при финансовой поддержке Правительства Тюменской области

**УЧРЕДИТЕЛЬ:**  
департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области  
625004, г.Тюмень, ул.Володарского, 45

**РЕДАКЦИЯ, ИЗДАТЕЛЬ:**  
АНО «ИИЦ «ЗАРЯ»  
626380, Тюменская обл., с.Исетское, ул.Свердлова, 13

главный редактор О.В.БЕШЕНЦЕВА,  
редактор Е.В.КИСЛОВСКАЯ,  
главный бухгалтер,  
обозреватель сельского хозяйства,  
обозреватель молодёжной политики,  
по вопросам рекламы и объявлений

тел.: 8 (34537) 2-14-11  
тел.: 8 (34537) 2-12-36  
тел.: 8 (34537) 2-14-65  
тел.: 8 (34537) 2-12-27  
тел.: 8 (34537) 2-11-87  
тел.: 8 (34537) 2-19-09

**ГАЗЕТА ЗАРЕГИСТРИРОВАНА**  
Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, ХМАО-Югре и ЯНАО

Свидетельство о регистрации СМИ  
ПИ № ТУ 72-01402 от 22.12.2016 г.

Электронный набор и вёрстка  
АНО «ИИЦ «Заря»  
Отпечатано  
в АНО «ИИЦ «Красное знамя»,  
625031, г.Тюмень, ул.Шишкова, 6

Заказ № 494  
Объём 1 п. л. ф. А 2

Мнение авторов публикаций может не совпадать с точкой зрения редакции. За содержание объявлений и рекламы ответственность несёт рекламодатель

Подписной индекс 54339 Газета выходит по вторникам и пятницам Общий тираж 2670

Телефон региональной горячей линии «Почты России» по доставке газет: 8 (3452) 546-980